

На основу Акционог плана запошљавања Града Новог Сада за 2015. годину („Службени лист Града Новог Сада“, број 4/15), Градска управа за привреду Града Новог Сада, дана 15. јула 2015. године расписује

Ј А В Н И П О З И В

женама предузетницама са територије Града Новог Сада заинтересованим за обуку у области предузетништва

I

Јавни позив се упућује женама предузетницама чије предузеће или радња има седиште на територији Града Новог Сада (у даљем тексту: Град), а које су заинтересоване за обуку у области предузетништва.

Обука има за циљ да се пружи стручна помоћ и подршка женама предузетницама које су отвориле своје фирме у претходне три године на територији Града Новог Сада, са циљем да се кроз промовисање предузетничке културе и вредности код жена повећа број привредних друштава и радњи у њиховом власништву.

Обука треба да подстакне промоцију жена предузетница и њихов бизнис кроз признања за њихов рад, а исто тако и да мотивише друге потенцијалне предузетнице да постану професионално самосталне.

II

Услови које предузетнице треба да испуне су:

- да имају регистровану фирму уписану у Регистар Агенције за привредне регистре, са активним статусом и пословањем од једне до три године,
- да имају пребивалиште на територији Града.

III

Потребна документација

- Захтев за учешће по јавном позиву који је сачињен у слободној форми,
- Извод из Регистра Агенције за привредне регистре о активном статусу за 2015. годину,
- фотокопија личне карте, односно потврду МУП-а о месту пребивалишта.

IV

Захтеви за учешће на јавном позиву са потребном документацијом подносе се предајом у канцеларији број 10, приземље, зграда Градске управе за привреду Града Новог Сада, улица Руменачка број 110а у Новом Саду, у затвореној коверти са назнаком: „Пријава за обуку у области предузетништва“.

Захтеви који нису сачињени у складу са овим јавним позивом неће се разматрати.

Рок за подношење захтева са потребном документацијом је до 27. јула 2015. године.

V

Након разматрања приспелих захтева Градска управа за привреду ће сачинити листу са подносиоцима захтева који испуне услове за обуку у области предузетништва, а по редоследу пријема захтева и исту предати извођачима обуке.

Текст јавног позива биће објављен на интернет страници Града, www.novisad.rs и на огласним таблама месних заједница.

Све додатне информације могу се добити у Градској управи за привреду, на бројеве телефона 021 66 14 085 и 021 452 414.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ГРАДСКА УПРАВА ЗА ПРИВРЕДУ
Број: 3-65/2015-VII
Дана: 15. јула 2015. године
Н О В И С А Д

